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Συναυλία θρησκευτικής μουσικής στην Κέρκυρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Μία εξαιρετική συναυλία θρησκευτικής μουσικής εν όψει της 
Μεγάλης Εβδομάδος διεξήχθη το βράδυ της Παρασκευής 3 
Απριλίου 2026 στον Μητροπολιτικό Ναό Υπεραγίας Θεοτόκου 
Σπηλαιωτίσσης Κέρκυρας.
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Η Παιδική- Νεανική Χορωδία « Άγιος Σπυρίδων», μαζί με την Γυναικεία Χορωδία 
του Συλλόγου, που λειτουργούν υπό την αιγίδα και τη στήριξη της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κερκύρας, παρουσίασαν ύμνους της Μεγάλης Εβδομάδος κατά το 
κερκυραϊκό ύφος, καθώς και άλλους εκκλησιαστικούς ύμνους, όπως το «Φως 
ιλαρόν» και το «Πού πορευθώ». Μαζί ακούστηκαν το «Κύριε των Δυνάμεων» και το 
«Αγγέλων Δάκρυ» του Σταμάτη Σπανουδάκη , καθώς και ένα παραδοσιακό 
λιβανέζικο τραγούδι σε ελληνικούς στίχους του Νίκου Γκάτσου. Στην εκδήλωση 
παρουσιάστηκε για πρώτη φορά στο κερκυραϊκό κοινό ο ύμνος « Εν τω ναώ 
εστώτες της δόξης σου», κατά την κερκυραϊκή ψαλτική, ενώ η Χορωδία έψαλλε 
ένα ύμνο προς τον Άγιο Σπυρίδωνα, σε στίχους του κ. Κωνσταντίνου Θύμη, κατά το 
«Αγνή Παρθένε» του Αγίου Νεκταρίου. Τη χορωδία διηύθυναν η κ. Χριστίνα 
Καλλιαρίδου και φοιτητές από το τμήμα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου 
Πανεπιστημίου.



Χαιρετισμό απηύθυνε στην εκδήλωση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, 
Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, ο οποίος εξέφρασε τη συγκίνησή του 
για την πνευματική ατμόσφαιρα η Χορωδία δημιούργησε, συγχαίροντας την 
μαέστρο κ. Χριστίνα Καλλιαρίδου, και τους συνεργάτες της, όπως επίσης και τον 
Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου καθηγητή κ. Ευστάθιο Μακρή.

Το έργο της μαέστρου είναι σπουδαίο και η τοπική Εκκλησία το στηρίζει. 
Είναι ασφαλής η πορεία των παιδιών που συμμετέχουν, διότι ο δρόμος 
της μουσικής κρατά τα παιδιά και τη νεολαία μας σε συνοχή, σε αξίες 
πίστεως και ελπίδας και χαράς και πνευματικής αναβάσεως, τις οποίες 
δυστυχώς οι μεγάλοι διαγράφουν. Ο Χριστός λέει στα παιδιά: «Υιέ μου 
δος μοι σην καρδίαν». Αυτό κάνουν τα παιδιά, δίνουν την καρδιά τους 
στον Χριστό και στην αγάπη Του και γι’ αυτό ο επίσκοπος καμαρώνει, 
προσεύχεται, προσφέρει την αγάπη του και απολαμβάνει τη συμμετοχή 
των παιδιών στις θείες λειτουργίες και τις εκδηλώσεις.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκτάριος επεσήμανε ότι ο Κύριός μας νίκησε τον θάνατο, τόσο τον σωματικό όσο 
και τον πνευματικό, και μας δίνει τη δυνατότητα της προσδοκίας της 



Αναστάσεως, που δεν πρέπει να το λησμονούμε.

Στην Εκκλησία υπάρχει η ελπίδα, η αισιοδοξία, το θάρρος, η τόλμη, η 
αγάπη, πνευματικές δυνάμεις που ενώνουν τον άνθρωπο, την κοινων ία, 
την οικογένεια, τα παιδιά και την παιδεία. Αυτό το έργο τονίστηκε μέσα 
από την ομορφιά της μουσικής και της ψαλμωδίας κατά την κερκυραϊκή 
παράδοση, όπως διεφάνη από την υπέροχη Χορωδία, η οποία είναι τιμή 
και καύχημα και για την Κέρκυρα και για την τοπική Εκκλησία.

Ο Μητροπολιτικός Ναός ήταν κατάμεστος, ενώ παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο 
Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Στέφανος Γκίκας, ο οποίος 
χαιρέτησε την εκδήλωση συγχαίρονας τη μαέστρο και τα παιδιά, και ο 
Αντιπρύτανης του Ιονίου Πανεπιστημίου κ. Ευστάθιος Μακρής.






